

安徽出版集团“爱心助学”活动走进大别山区 情系贫困学子 献上浓浓爱心

星报讯(记者 刘海泉文/图) 8月30日上午,安徽出版集团“爱心助学”活动,来到霍山县磨子潭镇,为8名贫困学子送上了4万元爱心助学款。

磨子潭镇流河村的郭峰,是此次接受捐助的同学之一。经过在霍山中学三年寒窗苦读,他今年如愿考上了211工程高校——武汉理工大学。但是因为家庭贫困,面对巨额的学费和无助的父母,看着曾经一起努力过的同学选择了辍学打工,郭峰心里打起了退堂鼓。正在郭峰迷茫时,安徽出版集团获悉情况后,及时伸出了援助之手,这让他的大学生涯重现曙光。

“我要向安徽出版集团表示衷心的感谢,在你们的帮助下,我会在求学的道路上越走越远。同时我希望这种爱心可以永远传递下去,让所有有着远大理想的学子们登上知识的殿堂。”捐赠现场,郭峰同学道出了感恩心声。

活动期间,安徽出版集团党委委员、纪委书记武琦,党群工作部主任黄



捐助现场

旭东等详细询问了同学们的生活和学习情况,并鼓励他们树立信心,战胜困难,在即将开始的大学生涯中,学有所成,将来回馈社会。

据了解,为弘扬中华民族扶危济困、互帮互助的传统美德,安徽出版集团多年来热心公益,坚持爱心助

学,践行企业社会责任。集团还设立了关爱援助基金,除了帮助遭遇人生困境、急需经济援助的集团员工,还将社会上贫困人士列为援助对象,并且将每年的3月5日定为关爱捐款日,积极组织员工捐款,所得款项全部纳入关爱援助基金。

妙龄女孩私奔 警察觅芳踪

星报讯(王舒毅 记者 曹开发) 8月31日上午,一中年男子急匆匆来到宁国市西洋派出所接警大厅,他姓陈,是江苏宿迁市人。他的女儿今年才20岁,因不满家人干涉其交友,前几天和男朋友一起离家出走了。据当地警方调查,极有可能在宁国市区。

在验证老陈相关证件核实其所述情况属实后,民警立即对其女儿小陈及其男友王某开展查找工作,最终查到小陈和王某在某宾馆。

在民警说明老陈及家人辛苦找寻后,小陈后悔的流下泪来。最后老陈和小陈等人在民警护送下踏上归程。民警还一再告诫老陈,子女婚姻自由,采取粗暴干涉只能适得其反,还需以教育疏导为主,老陈连连点头。

老太非法传销 骗四十余人

星报讯(汪涛 记者 陈明) “只要先交3990元,发展三年后,就会成为千万富翁。”近日,宣城市绩溪县公安局经侦大队民警获悉,当地一些上了年纪的老人经过人介绍,参加了一个叫新“中国明明商”组织。其宣传理念是,把钱交给国家去买外国的金融产品,既能保本又能分红。

让民警感到意外的是,这个把稻草吹成金条的人竟是一个没有什么文化的老太。今年67岁的方某从去年开始就通过发展下线、缴纳会费、购买份额的形式,发展了四十余名下线。在掌握大量证据后,办案民警主动出击将在外传销的方某抓获。

相关新闻

安徽600名贫困大学生 每人获5000元助学金

星报讯(记者 祁琳) 昨日,由中国青少年发展基金会、中国贵州茅台酒厂(集团)有限责任公司、共青团安徽省委、省青少年发展基金会共同主办的“国酒茅台·国之栋梁——2013希望

工程圆梦行动大型公益助学活动”助学金发放全国启动仪式在金寨县希望小学举行,安徽有600名贫困大学生获得资助。

据介绍,此次助学活动从昨日正式

拉开序幕,全国31个省(市、区)1200多个县的今年考入二类本科及以上院校,家庭贫困、品学兼优的2万名农家子弟,每个人都将通过银行个人账户收到5000元助学金。



“零”等待、“零”抵押、“零”担保
民生祝您一“币”之力
“财源贷”，财源滚滚来！

財源貸

Android手机用户
扫描二维码即可下载客户端



手机银行

详情请咨询民生银行合肥分行：

0551-65682941 0551-65682942

中国民生银行合肥分行倾情奉献给合肥各大商圈、专业市场内商户的专属“财源贷”信用贷款！

只要您是**安徽大市场、新站服装商圈、周谷堆农副产品批发市场、合肥长江批发市场、安徽五金商贸城、五里庙建材市场、黄金广场电子市场、银河通讯商城**等各大商圈、专业市场内经营稳定的商户均可享受“财源贷”专项金融服务，无需任何抵押担保，资料齐全**48小时**内即可轻松获得最高**100万**元人民币两年期循环信用贷款。从此，您也不必为资金短缺而困扰束缚，未来从此海阔天空。

(本解释权在法律许可范围内归中国民生银行合肥分行)